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Título coeso com até 150 caracteres com espaço 1,15; fonte Arial; tamanho 14; negrito; centralizado. Somente a primeira palavra com inicial maiúscula, exceto nomes científicos (em itálico)

Nome N. Sobrenome1; Nome N. Sobrenome1; Nome N. M. Sobrenome1,2. email.autor@instituto.br

1Instituição A, Cidade, Sigla do Estado; 2Instituição B, Cidade, Sigla do Estado.

Sessão temática: Nome da Sessão Temática escolhida

APRESENTAÇÃO: O relato de experiência deve ser feito segundo as normas e formatações dispostas no presente modelo, Arial, tamanho 12. O relato deverá ser em parágrafo único de até 2.000 caracteres, espaço 1,15, incluindo as sessões “Apresentação” e “Contextualização da experiência”. CONTEXTUALIZAÇÃO: Região onde ocorreu a experiência (país, estado, município). Características da região. Quem iniciou a experiência? Qual a relação desta experiência com os óleos essenciais? DESENVOLVIMENTO: Descreva como a experiência aconteceu. Quantas comunidades e ou pessoas a experiência envolve? Tem participação de alguma comunidade, público específico, Ong, Empresas? Tem relação com políticas públicas? DESAFIOS: Identifique e descreva os desafios enfrentados para desenvolver a experiência. Como os desafios foram superados? PRINCIPAIS RESULTADOS ALCANÇADOS: Identifique e descreva os principais resultados encontrados. Procure identificar e descrever os resultados nas dimensões sociais, ambientais, econômicas. Se possível utilize números como número de pessoas atendidas ou impactadas. Transformações alcançadas. Quais os principais resultados encontrados? Esta experiência pode ser recomendada por outros municípios, para outros agricultores, agricultoras ou organizações? Por quê? Sugestões da família ou organização social experimentadora para outras famílias ou organizações. CONCLUSÕES: Faça uma conclusão sobre os avanços obtidos e seus impactos. As questões gramaticais são essenciais para que haja uma completa compreensão do trabalho realizado. O resumo deve ser enviado em formato Word para que seja posteriormente editado no Anais de resumos on-line. Não inserir gráficos, tabelas ou figuras.

Palavras-chave: até quatro, separadas por vírgulas, em ordem alfabética, com iniciais maiúsculas.

Apoio institucional: informar fontes de fomento e instituições envolvidas





Título coherente con hasta 150 caracteres, espaciado 1.15; fuente Arial; tamaño 14; negrita; centrado. Solo la primera palabra debe ir en mayúscula, excepto los nombres científicos (en cursiva)

Nombre N. Apellido1; Nombre N. Apellido1; Nombre N. M. Apellido1,2. email.autor@universidad.br
1Institución A, Ciudad, Abreviatura del Estado; 2Institución B, Ciudad, Abreviatura del Estado.

Sesión temática: Nombre de la sesión temática elegida

PRESENTACIÓN: El relato de experiencia debe redactarse según las normas y formatos dispuestos en este modelo, fuente Arial, tamaño 12. El relato debe ser un párrafo único de hasta 2.000 caracteres, con espacio 1,15, incluyendo las secciones “Presentación” y “Contextualización de la experiencia”. CONTEXUALIZACIÓN: Región donde ocurrió la experiencia (país, estado, municipio). Características de la región. ¿Quién inició la experiencia? ¿Cuál es la relación de esta experiencia con los aceites esenciales? DESARROLLO: Describir cómo ocurrió la experiencia. ¿Cuántas comunidades y/o personas involucra la experiencia? ¿Cuenta con la participación de alguna comunidad, público específico, ONG o empresas? ¿Tiene relación con políticas públicas? DESAFÍOS: Identificar y describir los desafíos enfrentados para desarrollar la experiencia. ¿Cómo fueron superados estos desafíos? PRINCIPALES RESULTADOS ALCANZADOS: Identificar y describir los principales resultados obtenidos. Se recomienda identificar y describir los resultados en las dimensiones sociales, ambientales y económicas. Si es posible, incluir cifras, como el número de personas atendidas o impactadas. ¿Qué transformaciones se lograron? ¿Cuáles fueron los principales resultados obtenidos? ¿Esta experiencia puede recomendarse a otros municipios, agricultores, agricultoras u organizaciones? ¿Por qué? Sugerencias de la familia o de la organización social experimentadora para otras familias u organizaciones. CONCLUSIONES: Elaborar una conclusión sobre los avances obtenidos y sus impactos. La corrección gramatical es esencial para la comprensión completa del trabajo realizado. El resumen debe enviarse en formato Word para su posterior edición en los Anales de resúmenes en línea. No incluir gráficos, tablas ni figuras.

Palabras clave: Hasta cuatro, separadas por comas, en orden alfabético y con iniciales mayúsculas.

Apoyo institucional: Indicar fuentes de financiamiento e instituciones involucradas.


Cohesive title with up to 150 characters, 1.15 spacing; Arial font; size 14; bold; centered. Only the first word should be capitalized, except for scientific names (in italics).

Name N. Lastname1; Name N. Lastname1; Name N. M. Lastname1,2. email.author@university.br

1Institution A, City, State Abbreviation; 2Institution B, City, State Abbreviation.

Thematic session: Name of the selected thematic session

PRESENTATION: The experience report must be written according to the guidelines and formatting provided in this template, using Arial font, size 12. The report should be a single paragraph of up to 2,000 characters, with 1.15 spacing, including the sections “Presentation” and “Contextualization of the experience.” CONTEXTUALIZATION: Region where the experience took place (country, state, municipality). Characteristics of the region. Who initiated the experience? What is the relationship between this experience and essential oils? DEVELOPMENT: Describe how the experience occurred. How many communities and/or people does the experience involve? Is there participation from any community, specific audience, NGO, or companies? Is it related to public policies? CHALLENGES: Identify and describe the challenges faced in developing the experience. How were these challenges overcome? MAIN ACHIEVED RESULTS: Identify and describe the main results found. Try to outline results in social, environmental, and economic dimensions. If possible, use numbers, such as the number of people assisted or impacted. What transformations were achieved? What are the main results obtained? Can this experience be recommended to other municipalities, farmers, or organizations? Why? Suggestions from the family or the social organization conducting the experience for other families or organizations. CONCLUSIONS: Provide a conclusion on the progress made and its impacts. Proper grammar is essential for a complete understanding of the work. The abstract must be submitted in Word format so that it can later be edited in the Online Abstract Proceedings. Do not include graphs, tables, or figures

Keywords: Up to four, separated by commas, in alphabetical order, with capitalized initials.

Institutional Support: Indicate funding sources and involved institutions.
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